

## **В Йошкар-Оле ветеран Росгвардии провел урок мужества, посвященный Дню защитника Отечества**

Тематика: Социальная сфера  
Корпоративные новости

Дата публикации: 21.02.2023

г. Йошкар-Ола

Дата мероприятия / события: 21.02.2023

*В рамках патриотической акции «Неделя мужества», посвященной празднованию Дня защитника Отечества, в отделе вневедомственной охраны Росгвардии по г. Йошкар-Оле для сотрудников первого года службы состоялось ежегодное тематическое занятие.*

В рамках патриотической акции «Неделя мужества», посвященной празднованию Дня защитника Отечества, в отделе вневедомственной охраны Росгвардии по г. Йошкар-Оле для сотрудников первого года службы состоялось ежегодное тематическое занятие.

Традиционное мероприятие для росгвардейцев провел председатель Совета ветеранов регионального управления Росгвардии майор полиции в отставке Александр Головин.

В ходе занятия ветеран Росгвардии рассказал молодому поколению об истории зарождения памятной даты, о сложных периодах развития нашей страны, о великом подвиге, мужестве и самоотверженности россиян, отстаивавших суверенитет и независимость Российского государства на протяжении своей многовековой истории. «23 февраля - это не только символ воинской доблести, стойкости, самоотверженности, это еще и символ уважения к истории страны и нашим героям. Это праздник всех тех кто, не задумываясь, готов в любой момент встать на защиту своего Отечества», - отметил Александр Сергеевич.

Отдельное внимание было уделено самоотверженным поступкам росгвардейцев, удостоенных ведомственных и государственных наград.

В продолжение встречи Александр Головин в формате живого диалога побеседовал с сотрудниками Росгвардии об этапах формирования службы вневедомственной охраны, напомнил им основные даты и события становления подразделения, привел примеры мужества и героизма сотрудников и военнослужащих Росгвардии, совершенных во время несения службы.

Обращаясь к молодому поколению, Александр Сергеевич отметил, что для выполнения своих обязанностей по защите Отечества сотрудник должен обладать дисциплинированностью, мужественностью, профессионально выполнять свой долг, постоянно совершенствоваться и развивать свои знания и умения.

В завершении своего выступления ветеран поздравил молодых сотрудников Росгвардии с наступающим праздником, пожелал им профессиональных успехов, новых достижений и семейного благополучия.

В ответ сотрудники вневедомственной охраны поблагодарили ветерана за интересный и содержательный рассказ и поздравили его с Днем защитника Отечества.